 Ata da 1º reunião ordinária da 2ª sessão do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal do Deserto, realizada às 19:00 horas do dia 23 de fevereiro de 1999. Presidente: Gilmar Monteiro Granzinolli; Vice-Presidente: Valdesir Santos Botelho; Secretária: Rita de Cássia Oliveira Lobato; Vereadores presentes: Ângela Maria Ribeiro de Souza, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Luiz Carlos Florentino Souza, Geraldo Dias Seixas, José Domingos Marques e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu início a sessão pedindo a sra. Secretária que lesse a ata da sessão anterior e a correspondência recebidas, em seguida o sr. Presidente anunciou que nesta reunião somente trataria da eleição das Comissões Permanentes. Em seguida a sra. Secretária distribuiu as cédulas para que a eleição tivesse início. O sr. Presidente concedeu aos nobres vereadores um tempo para que pudessem fazer uma análise e resolvessem em quem votariam para compor cada comissão. Após alguns minutos a eleição foi realizada, os votos foram registrados e conferidos. Por ter havido empate, o nobre vereador Eduardo Pedrosos Páscoa não fez parte em nenhuma comissão, conforme o resultado da apuração, mas o nobre vereador Valdesir Santos Botelho cedeu seu lugar na comissão de Obras e Serviços Públicos, pois já fazia parte em outra comissão. Assim, o nobre vereador Eduardo Pedroso Páscoa passou a fazer parte em uma comissão. O nobre vereador Geraldo Dias Seixas, por ter tido menos votos também, a princípio, não fez parte em nenhuma comissão, mas rapidamente houve um acordo com o vereador Ademar Ferreira da Costa que cedeu seu lugar na comissão de Finanças e Orçamento, pois fazia parte também na Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Após tido acertado, foram apresentadas as Comissões: Legislação, Justiça e Redação composta pelos vereadores Ângela Maria Ribeiro de Souza, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Ademar Ferreira da Costa, suplente: José Domingos Marques. Finanças e Orçamento composto pelos vereadores Ângela Maria Ribeiro de Souza, Cosme Ribeiro da Silva, Geraldo Dias Seixas, suplente: Ademar Ferreira da Costa. Obras e Serviços Públicos composto pelos vereadores Carlos Henrique de Carvalho, Cosme Ribeiro da Silva, Eduardo Pedroso Páscoa, suplente: Valdesir Santos Botelho. Educação, Saúde e Assistência composta pelos vereadores Valdesir Santos Botelho, Luiz Carlos Florentino de Souza, José Domingos Marques da Silva, suplente: Eduardo Pedroso Páscoa. Antes de encerrar a sessão o sr. Presidente comunicou aos nobres vereadores que conforme o Regimento Interno desta Casa, as matérias que irão compor a próxima sessão deverão ser entregues até 48 horas, assim como quem desejar fazer uso da palavra deverá ser inscrito em lista própria com antecedência mínima de 48 horas. Em seguida encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 02 de março de 1999 as 19:00 horas e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada.              

